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Zastupitelstvo města mělo na svém jednání dne 27.6. na programu 
devatenáct bodů. Ve srovnání s jinými se dá říct, že jich nebylo 
mnoho, přesto se jednání konalo až do osmé hodiny večerní. Dů-
vodem byl bod č. 4 s názvem „Návrh usnesení ke školské proble-
matice a koncepci školství ve Vítkově“.  
Zpravidla se jednání zastupitelstva zúčastňuje jen několik občanů. 
Pokud se však projednávala otázka školství, býval sál zaplněn do 
posledního místa. Ani toto jednání nebylo výjimkou. V hledišti se-
děly desítky občanů, zaměstnanci škol  a také studenti. 
Zastupitelstvo zahájil starosta města pět minut po půl čtvrté. Trvalo 
přibližně 20 minut, než jsme se dostali k bodu školství. Po úvodním 
slově pana místostarosty Hegara byla zahájená diskuze. Zpočát-
ku to vypadalo, že nikdo diskutovat nehodlá, což by nás všechny 
překvapilo, ale diskuzi zahájil svým prvním příspěvkem jeden ze 
zastupitelů. Pak se u mikrofonu střídali se svými názory a dotazy 
nejenom zastupitelé, zástupci škol, občané, ale i studenti. Padaly 
mnohé argumenty podporující tu či onu variantu. V sále byl také 
přítomen PaedDr. Libor Lenčo, vedoucí odboru školství, mládeže 
a školství Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Přestože ne-
byla jeho účast předem avizovaná, ochotně odpovídal na dotazy 
zastupitelů. 
Diskuze trvala téměř hodinu a půl a musím říct, že byla vedena 
korektním způsobem. V jejím průběhu padl návrh, aby hlasování 
bylo tajné. Následně padaly argumenty jak pro tajné hlasování, tak 
pro veřejné hlasování. Nakonec se většina zastupitelů přiklonila      
k tajnému způsobu. 

Zastupitelům byly předloženy čtyři návrhy usnesení. 
Pořadí návrhů bylo stanoveno na základě doporučení 
zastupitelů, které vzešlo z jednání, jež se konalo 30. 5. 
Postupně se mělo hlasovat o těchto návrzích usnesení:

1) Zastupitelstvo města souhlasí se sloučením  Gymná-
zia, Vítkov, Komenského 145, p.o. a Střední školy, Vít-
kov-Podhradí, p.o.

2) Zastupitelstvo města souhlasí se sloučením  ZŠ Vít-
kov, Komenského 754, p.o. a ZŠ Vítkov, Opavská 22, 
p.o. za předpokladu směny budov Gymnázia a ZŠ Vít-
kov, Opavská 22.

3) Zastupitelstvo města revokuje usnesení č.j. 171/4  ze 
dne 23. 2. 2011: Nesouhlasí se záměrem převodu zřizo-
vatelských funkci Gymnázia, Vítkov, Komenského 145, 
p.o. na město Vítkov

4) Zastupitelstvo města souhlasí se sloučením  ZŠ Vít-
kov, Komenského 754, p.o. a ZŠ Vítkov, Opavská 22, 
p.o. a převzetí zřizovatelských funkcí Gymnázia Vítkov, 
Komenského 145, p.o. za předpokladu směny budov 

Gymnázia a ZŠ Vítkov, Opavská 22.

Rozhodování zastupitelů nebylo vůbec jednoduché. Přestože byli 
všichni vedeni úmyslem rozhodnout v této věci co  nejlépe ve pro-
spěch budoucího zachování stávajícího rozsahu středního školství 
ve Vítkově, nebylo a není možné říct, která ze dvou předložených 
variant je stoprocentně ta správná. Hlasování bylo přítomno všech 
21 zastupitelů a všichni jasně vyjádřili svůj názor. Nikdo se při hla-
sování nezdržel. Tajné hlasování dopadlo tak, že pro usnesení č. 1 
bylo 12 zastupitelů a proti 9. Usnesení č. 2 schválilo 13 zastupitelů 
a proti bylo 8. Bylo tedy rozhodnuto, že město nepřebere gym-
názium a nesloučí ho se svými základními školami, ale naopak 
souhlasí s tím, že Moravskoslezský kraj má sloučit gymnázium a 
střední školu v Podhradí do jednoho objektu ve Vítkově. Pokud by 
této sloučené škole nestačily prostory gymnázia, jsme připraveni 
dát jí k dispozici budovu školy v Opavské ulici.
Zda bude toto rozhodnutí správné, ukáže až budoucnost. Jsem 
přesvědčen, že pokud budoucí vedení této sloučené školy, kraj 
jako zřizovatel, ale i naše město budou vytvářet co nejlepší pod-
mínky pro chod školy, prokáže se, že tento model je životaschopný      
a do budoucna zajistí zachování široké nabídky středního vzdě-
lávání nejenom pro občany našeho města, ale celého Vítkovska.

Ing. Pavel Smolka

starosta města

Stanovisko města k otázce školství ve Vítkově
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KRÁTCE Z RADNICE

Z činnosti MP Vítkov v květnu

V červnu zasedala rada města pouze jednou. Na svém jednání 5. června kromě běžných záležitostí projednala a odsouhlasila záměr 
vybudovat nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, jehož zřízení a provoz by byl po první dva roky zcela hrazen z Evropského sociál-
ního fondu. Schválila snížení ceny stolního kalendáře na rok 2012 na 25,- Kč za kus. Tento kalendář je tvořen historickými fotografi emi 
Vítkova, Klokočova, Hadinky, Podhradí, Zálužného a Prostředního Dvora z let 1900 až 1936. Rada schválila prodejní ceny drobných upo-
mínkových předmětů (hrnečky, zvonky, klíčenky) s charakteristickými motivy města. Ke koupi jsou, stejně jako kalendáře, v informačním 
centru Městského úřadu. Již tradičně schválila 77 prvňáčkům základních škol ve Vítkově osvobození od poplatků  z knihovny na jeden 
rok. Schválena byla pravidla pro vydávání Vítkovského zpravodaje a také výběr nejvhodnější nabídky na opravu chodníku levé strany 
Dělnické ulice, kterou provedou TS Vítkov a fi rma Gasmont s. r. o. z Ludgeřovic. Příští rok by mělo dojít i k opravě samotné komunikace, 
která by měla být přeložena původní žulovou kostkou. Schváleno bylo i zahájení dvou exekučních řízení proti občanům, kteří dluží městu 
a nesnaží se své dluhy řešit. Nemůžeme si dovolit nezabývat se vymáháním pohledávek, i když to stojí peníze. Je to vzkaz všem, kteří si 
neplní své závazky vůči městu. Bylo rozhodnuto o úhradě nákladů na dopravu žáků ZŠ Opavská ulice do partnerské školy ve Vrbovém na 
Slovensku. Rada vydala směrnici o majetku města Vítkova a směrnici o účetnictví. Byly schváleny dodatky ke smlouvám se SMVAK na 
provozování vodovodu a kanalizace v nově budované podnikatelské zóně v Dělnické ulici. Stavba inženýrských sítí již byla dokončena. 
Zbývá položit jen asfaltový koberec na novou komunikaci.
30. května byl uspořádán seminář pro zastupitele a ředitele škol k problematice školství. Zastupitelé byli seznámení se všemi známými 
aktuálními informacemi souvisejícími s připravovanou koncepcí školství ve Vítkově. Vyslechli si názory ředitelů škol, svými dotazy a ná-
zory se snažili maximálně objasnit problém slučování škol, porovnat klady a zápory těchto kroků. V závěrečné anonymní anketě se větši-
na přítomných zastupitelů vyslovila pro sloučení středních škol zřízených MSK do jedné samostatné školy a sloučení našich základních 
škol také do jedné velké školy za předpokladu, že MSK s námi vymění budovu gymnázia za budovu ZŠ Opavská ulice. 

       Zdeněk Hegar 

                místostarosta města Vítkova

7. května kolem poledne byli strážníci přivoláni do Vítkova, část 
Zálužné, kde volně pobíhající pes většího vzrůstu napadl menšího 
psa a při pokusu o odtržení došlo i k napadení a pokousání maji-
tele napadeného psa. Strážníci zjistili, že za volné pobíhání psa je 
odpovědný 58letý občan ze Zálužného. Při šetření na místě bylo 
dále zjištěno, že volně pobíhající pes je ve vlastnictví jisté společ-
nosti se sídlem v Kružberku. Kontrolou očkovacího průkazu psa 
strážníci zjistili, že některé údaje o povinném očkování v průkazu 
byly zřejmě záměrně přepsány. Prověřením údajů u příslušného 
veterináře bylo zjištěno, že předmětný očkovací průkaz je již pro-
padlý a majitelem psa nebylo zajištěno přeočkování proti vzteklině. 
Muž, odpovědný za volné pobíhání psa, je podezřelý z přestupku 
nezajištění psa proti úniku a u správního orgánu mu hrozí pokuta 
až do výše 50.000,- Kč. Majiteli psa, který je podezřelý ze správ-
ního deliktu, spáchaného nezajištěním přeočkování proti vzteklině 
po uplynutí doby účinnosti předchozí použité očkovací látky, hrozí 
od Krajské veterinární správy pokuta až do výše 300.000,- Kč.   
Na protialkoholní záchytné stanici v Opavě skončil 8. května 24letý 
občan z Vítkova. Strážníci byli po čtvrté hodině odpolední přivoláni 
do jedné z provozoven v Opavské ulici ve Vítkově, kde se uvedený 
občan choval nepřístojně zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné ná-
vykové látky. Strážníci muže vyzvali, aby je dobrovolně následoval 
do služebního vozidla, což však neučinil. Vůči muži musely být pro-
to použity donucovací prostředky. Po provedení prvotních úkonů 

bylo muži naměřeno 2,19 promile alkoholu v dechu. Dotyčný se 
nyní bude zodpovídat z přestupků narušování občanského soužití 
a neuposlechnutí výzvy úřední osoby. Za spáchané přestupky mu 
může být u správního orgánu uložena pokuta až do výše 20.000,- 
Kč.
8. května kolem sedmé hodiny večerní  byla v prodejně v Budišov-
ské ulici ve Vítkově přistižena dívka při krádeži. Přivolaní stráž-
níci zjistili, že se jedná o mladistvou osobu ve věku 16 let z Vít-
kova. Dívka se v prodejně pokusila odcizit 5 čokolád a 2 nanuky                        
v celkové hodnotě 84,- Kč. Zcizené věci byly vráceny zpět majiteli                
a spáchaný přestupek proti majetku byl vyřešen na místě v bloko-
vém řízení.
Z přestupku zničení, poškození nebo neoprávněného přemístě-
ní geodetické značky je podezřelý 58letý občan z Klokočova. 17. 
května v odpoledních hodinách měl totiž z rozhraní dvou pozem-
ků v Klokočově odstranit geodetické označení. Jeho počínání je 
zřejmě důsledkem několikaletého sporu dvou majitelů sousedících 
pozemků. Zeměměřičský úřad, kam MP Vítkov zjištěné skutečnosti 
postoupí, může v případě uznání viny uložit podezřelému muži po-
kutu až do výše 25.000,- Kč.    

Roman Mišáček

vedoucí strážník MP Vítkov 

VYBAVTE SVÉ DĚTI VČAS PŘED DOVOLENOU 
CESTOVNÍM DOKLADEM
V souvislosti s obdobím letních dovolených je potřeba mít na paměti, že dnem 26. 6. 2012 ze zákona defi nitivně pozbyly platnosti 
všechny zápisy občanů mladších deseti let v cestovních dokladech rodičů. Po tomto datu tak mohou děti cestovat do zahraničí pouze 
s vlastním cestovním dokladem. Proto doporučujeme, abyste nenechávali vyřízení nového cestovního dokladu na poslední chvíli       
a vyhnuli se tak nepříjemným frontám a dlouhému čekání.
Dotazy k této problematice vám rády zodpoví referentky odboru správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úseku ob-
čanských průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Bc. Michal Bensch, DiS

vedoucí odboru správních činností
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V nadcházejícím letním období bychom vás chtěli upozornit na 
problematiku rušení nočního klidu. Některé restaurace a provo-
zovny zahájily provoz zahradních posezení, na kterých se pořádají 
nejrůznější zábavné akce pro občany, ať už jde o grilování, zábavy 
s reprodukcí hudby, karaoke a další. Při těchto akcích je současně 
velký předpoklad, že se zábava protáhne do pozdních nočních ho-
din. Po zrušení vyhlášky Ministerstva zdravotnictví České socialis-
tické republiky č. 13/1977 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a vibrací, která noční klid upravovala, si obce upravují 
dobu nočního klidu samy v jimi vydávaných obecně závazných vy-
hláškách.
Ve Vítkově a místních částech platí Obecně závazná vyhláška 
města Vítkova č. 2/2008, o ochraně nočního klidu, která článkem 
2 stanovuje noční klid v době od 22:00 hodin do 6:00 hodin. V této 
době je každý povinen zachovat klid a omezit hlučné projevy. Roz-
díl je tak pouze v tom, kdo je za porušení nočního klidu v danou 
chvíli zodpovědný. Porušení nočního klidu se tak může dopustit 
fyzická osoba, fyzická osoba podnikající nebo právnická osoba.
Fyzická osoba může porušit noční klid např. hlasitou reproduk-
cí hudby nebo hlasitými projevy jako je křik nebo zpěv. V tomto 
případě se jedná o přestupek dle § 47 odst. 1 písm. b) zákona 
č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, 
kdy takové osobě může správní orgán uložit pokutu až do výše          
5.000,- Kč. Jestliže se však porušení nočního klidu dopustí při 

výkonu své podnikatelské činnosti provozovatel restaurace či pro-
vozovny, tj. jako fyzická osoba podnikající nebo právnická osoba, 
např. hlasitou reprodukcí hudby, jedná se o správní delikt ve smy-
slu ustanovení § 58 odst. 4 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů, za který může správní orgán uložit po-
kutu až do výše 200.000,- Kč. Každý by měl korigovat své jednání 
tak, aby nikoho v okolí nerušil a neporušoval zákon, čímž předejde 
zbytečným nepříjemnostem v podobě následných sankcí.
Závěrem je nutno poznamenat, že výše uvedené neznamená, že 
občané v našem městě a místních částech nemohou navštěvovat 
zábavní akce a nemohou se bavit a veselit i v nočních hodinách. 
Vždy je však potřeba mít na zřeteli, že ne všichni se ve stejnou 
chvíli mohou a chtějí bavit a veselit. Každému by jistě vadilo, kdy-
by se potřeboval vyspat na nadcházející pracovní směnu nebo byl 
třeba nemocný a jiný by mu „do rána“ například pouštěl hlasitou 
hudbu.
Dotazy k této problematice vám rádi zodpoví pracovníci odboru 
správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úseku pře-
stupků, správních deliktů a pokut, kanceláře č. 115 a 116, budova 
MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 4.

Bc. Michal Bensch, DiS

vedoucí odboru správních činností

Pozor na rušení nočního klidu…

MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ ÚŘEDNÍKY A ČLENY SAMOSPRÁVY S PODPOROU 
EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU – OPERAČNÍHO PROGRAMU LIDSKÉ ZDROJE   
A ZAMĚSTNANOST
Projekt s názvem „Komplexní vzdělávání pro Město Vítkov“, prostřednictvím kterého vzděláváme úředníky a členy samosprávy s pod-
porou Evropského sociálního fondu – Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, pokračoval dalšími vzdělávacími akcemi.
V květnu byl realizován workshop na téma Pracovní právo a pracovní řád a v červnu workshop k semináři Veřejné zakázky, korupce           
a etika.  V samém závěru června se konal dvoudenní seminář na téma Pracovní právo a pracovní řád, který svým obsahem navazoval 
na předchozí seminář a náš projekt se tak přehoupl do druhého roku svého trvání.
Na další období připravíme během letních měsíců harmonogram dalších vzdělávacích akcí s cílem pokračovat ve vytvoření uceleného 
systému vzdělávání a tím zlepšit kvalitu profesního rozvoje úředníků.

Marcela Dubová

za realizační tým projektu

Správce městské zeleně podává na základě vlastní iniciativy, žá-
dostí občanů a výsledků dendrologického průzkumu fi rmy Safe 
Trees žádosti o kácení stromů odsouhlasené  a podepsané staros-
tou města, orgánu ochrany životního prostředí (na Městském úřa-
dě ve Vítkově odbor životního prostředí). Orgán ochrany přírody 
stanoví dle zákona náhradní výsadbu za pokácené stromy  v rámci 
správního řízení - vydáním rozhodnutí o povolení kácení stromu.  
V případě kácení stromů v parcích (městský park, parčík za kul-
turním domem, parčík Husova) se stromy vysazují zpět do těchto 
lokalit. 
V případě kácení stromů rostoucích v místech, kde náhradní vý-
sadbu nelze umístit  na místo za vykácené stromy (např. za hloh, 
rostoucí v Dělnické ulici u kina, kde se z důvodu rekonstrukce silni-
ce a chodníků již nedají stromy zpět  vysadit), hledá orgán ochrany 
přírody se správcem městské zeleně společně vhodné místo (např. 
v případě náhradní výsadby za výše zmíněný hloh byly vysázeny 
jeřáby u dětského hřiště na sídlišti Wolkerova a Budišovská).        
Obecně se nová místa pro výsadbu hledají v našem městě velmi 

nesnadno – z důvodu existence inženýrských sítí, ochranných pá-
sem zařízení, nutnosti respektování územního plánu, stanoviska 
silničního správního úřadu, a v neposledním  případě respektování 
požadavků uživatelů -  nájemců pozemků města.  Výběr lokalit je 
případ od případu specifi ckou záležitostí, hlavně z důvodu prosto-
rové náročnosti jednotlivých druhů stromů. 
Uplatnění náhradních výsadeb se z důvodů výše uvedených řeší 
průběžně  a aktuálně ke každému danému případu.  
Smutné a nepochopitelné je, když  při procházce městským par-
kem vidíme, že nově vysazená krásná jedle je po několika dnech 
od výsadby násilně zlomená. 
Na internetových stránkách Města Vítkova – www.vitkov.info, v zá-
ložce „Rejstříky a evidence“ lze najít odkaz na evidenci stromů, 
prováděnou v našem městě. Aktualizace dat bude provedena do 
září 2012.

Ing. Pavlína Dybowiczová

Pár slov o náhradních výsadbách za pokácené stromy
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Odstávka provozu registru vozidel 
Ministerstvo dopravy zprovozní nový Centrální registr vozidel, který bude sloužit jako centralizovaný informační systém veřejné správy 
ČR v pondělí 9. července 2012 v 7.00 hodin.
V rámci přechodu ze stávajícího systému na nový CRV rozhodlo ministerstvo dopravy, že obecní úřady obcí s rozšířenou působností 
(ORP), do jejichž gesce výkon agendy vozidel spadá, ukončí vkládání dat do stávajícího registru vozidel v pátek dne 29. června 2012 
v 15.00 hodin. 
Během odstávky úřady ORP zajistí dokončení přípravy pracovišť evidence registru vozidel na zahájení provozu nového CRV a dokon-
čí vyškolení svých zaměstnanců pro práci s novým CRV. Upozorňujeme občany, že v tomto období, tedy od 2. do 4. 7. 2012 nebude 
možné provádět změny v registru vozidel. Přepážky budou v tomto období otevřeny.
Děkujeme za pochopení.

Blíží se prázdniny, a i když chceme dny volna využít hlavně k od-
počinku, nemůžeme bohužel zapomínat na to, že i o prázdninách 
musíme věnovat pozornost našim dětem. Ne vždy se pro ně podaří 
vytvořit dostatečnou náplň pro volné dny a tak se objevuje pro-
stor pro jejich fantazii. V případě, že ponecháváme děti úplně nebo 
částečně bez dozoru, měli bychom myslet na to, abychom v jejich 
dosahu nenechávali zápalky, zapalovače, zábavnou pyrotechniku, 
svíčky nebo různé chemické přípravky, které by se mohly lehce 
stát předmětem experimentů, které často končí požáry, úrazy nebo 
v nejhorších případech i smrtí. Upozorněte je, aby si při odchodu     
z domu ověřily, zda jsou všechny elektrické a plynové spotřebiče 
vypnuty, zda jsou uzavřeny vodovodní kohoutky, zda jsou uzavře-
na okna a zda mají při opouštění bytu sebou klíče.
Tato základní pravidla, která by samozřejmě měla platit nejen pro 
děti, ale i dospělé, mohou alespoň částečně zamezit nebezpečí 
vzniku požáru a případnému zranění nebo usmrcení osob a ke 
škodám na majetku.
Dále bychom všichni měli mít na paměti zásady pro rozdělávání 
ohně nejen na vyhrazeném tábořišti:
• oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby,
• nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m),
• nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného 
větru nebo extrémního sucha,

• nikdy neponechávat oheň bez dozoru,
• mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně 
pro případ, že je oheň rozdělán v místě, kde není žádný vodní 
zdroj,
• nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo se-
děli v blízkosti ohně (nebezpečí vznícení šatstva),
• do ohně nikdy neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná py-
rotechnika, nádoby od sprejů apod.),
• oheň neroznášet  po okolí (např. na zapálené větvi),
•  oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit 

se, že nehrozí jeho samovolné rozhoření.
Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjmenovat všechna nebezpečí, 
která na děti o prázdninách čekají, ale jako rodiče bychom se měli 
pokusit své děti na možné nástrahy upozornit a varovat je před 
nimi.
A v případě, že se stanete přímými účastníky nebo svědky požáru 
nebo jiné mimořádné události, volejte hasiče na linku 150 nebo 
112.

Spokojené, radostné a hlavně bezpečné léto přejí hasiči HZS MSK, 
územního odboru Opava.

Více na www.vitkov.info 

Prázdniny na dohled …

Živnostenský zákon (zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském pod-
nikání) patří mezi nejčastěji novelizované normy. 30. června 2012 
nabyla účinnosti další významná novela, zákon č. 169/2012 Sb. 
Hlavním cílem přijetí této novely je snížení administrativní zátě-
že podnikatelů, odstranění některých nepřesností, které vyplynuly        
z praxe a odlišností od správního řádu. Všechny tyto změny mají 
přispět ke zkvalitnění právní úpravy a k její srozumitelnosti.

Administrativní zátěž se snižuje ve třech hlavních oblastech:
1. zrušuje se povinnost označovat provozovnu identifi kačním čís-
lem provozovny. Toto číslo bude živnostenským úřadem provo-
zovnám nadále přidělováno, podnikatelé ho však nebudou muset 
používat, bude sloužit pouze statistickým účelům,
2. rozšiřuje se možnost, kdy podnikatelé mohou na živnostenském 
úřadě činit oznámení vůči správě sociálního zabezpečení, zdra-
votní pojišťovně a fi nančnímu úřadu. Dosud byla možnost tyto 
oznámení učinit pouze v souvislosti s oznámením živnostenskému 
úřadu, nyní mohou podnikatelé podávat nejen přihlášku nebo činit 
jiná oznámení vůči dalším orgánům státní správy, ale oznamovat 
i všechny změny údajů uvedených v přihlášce či oznámení, bez 
ohledu na to, zda zároveň činí podání vůči obecnímu živnosten-
skému úřadu podle živnostenského zákona nebo nikoliv, musí 
však jít o údaje uvedené v jednotném registračním formuláři,
3. podnikatel může předem oznámit živnostenskému úřadu poža-

davek, aby při změně bydliště došlo automaticky ke změně místa 
podnikání, tuto změnu by pak již neměl povinnost oznámit. Změnu 
bydliště nemusí podnikatelé oznamovat již od roku 2010, živnos-
tenský úřad se tento údaj dozví z evidence obyvatel.
Ministerstvo průmyslu a obchodu spočítalo, že celková úspora ad-
ministrativní zátěže podnikatelů díky těmto třem změnám živnos-
tenského zákona činí 276.744.386,- Kč.

Novela zákona zpřesňuje postup při úmrtí podnikatele tak, aby 
bylo zajištěno plynulé pokračování chodu podniku v případě, že 
v provozování živnosti pokračují oprávněné osoby. Rozšiřují se 
možnosti prokázání odborné způsobilosti pro získání oprávnění                          
i pro výkon samotné činnosti pro živnosti „Péče o dítě do tří let věku 
v denním režimu“. Dále se upřesňuje postup živnostenského úřa-
du v případě, že byly do živnostenského rejstříku zapsány údaje            
v rozporu se zákonem, sjednocuje se terminologie tak, aby byl po-
užíván vždy termín „občan“ namísto státní příslušník, přibývá další 
důvod ke zrušení živnostenského oprávnění – pokud podnikatel na 
žádost živnostenského úřadu neprokáže právní důvod k užívání 
prostor nebo k objektu, v němž má místo podnikání nebo sídlo.

Ing. Andrea Koláčková

vedoucí obecního živnostenského úřadu

Novela živnostenského zákona
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DOTACE 2012
Termín pro podání žádostí o dotace do II. výběrového kola roku 

2012 je stanoven do 31. 7. 2012.

Na co lze dotaci poskytnout?
Dotaci lze poskytnout pouze na akce a činnosti, které budou probíhat na území 
města a jeho místních částí, příp. na akce, které budou naše město reprezento-
vat v tuzemsku či v zahraničí.

Kdo může o dotaci požádat?
O dotace mohou požádat fyzické osoby podnikající a právnické osoby, které jsou 
registrované, tzn. ty, které mají přidělené IČ a vedou účetnictví. Tito žadatelé 
musí čestným prohlášením rovněž doložit, že nemají vůči Městu Vítkovu a jím 
zřízeným organizacím žádné závazky po lhůtě splatnosti. 
Žádosti musí být předloženy písemně na příslušném formuláři a ve stanoveném 
termínu.
Jeden subjekt může podat maximálně 3 žádosti o dotaci.

Bližší informace, pravidla a formuláře žádostí jsou k dispozici u sl. Hájkové, kanc. 
č. 105 (pokladna), na informačním centru, nebo na internetových stránkách 
města
http://www.vitkov.info/mestsky-urad/dokumenty-formulare-informace/
dokumenty/fi nancni-odbor/

Doprodej čísel 
popisných 

a evidenčních 
na Městském 

úřadě ve Vítkově
Městský úřad ve Vítkově doprodává tabulky    
s čísly popisnými a evidenčními, jejichž se-
znam naleznete na webových stránkách měs-
ta pod internetovou adresou: 
http://www.vitkov.info/mestsky-urad/doku-
menty-formulare-informace/informace/odbor-
-vystavby-a-up/?more=426#news426

Jedná se ocelové smaltované tabulky (bílá 
čísla na červeném nebo modrém podkladu). 
Tabulky lze osadit pomocí šroubů na budovu.  
Prodejní cena jedné tabulky je 50,- Kč. Prodej 
tabulek zajišťuje MěÚ Vítkov, odbor výstavby 
a územního plánování (3. poschodí).  

Úhrada ceny v pokladně. 

Společně k pracovnímu uplatnění
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.s. realizuje od 1.6.2012 nový projekt s názvem Společně k pracovnímu 
uplatnění. Projekt je určen osobám se zdravotním postižením, které jsou nezaměstnány déle než 6 měsíců, jeho cílem je zvýšit zaměst-
natelnost těchto osob a pomoci jim získat uplatnění na trhu práce. 
Projekt je spolufi nancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR, aktivity projektu jsou pro účastníky zdarma. Projekt je realizován 
na celém území Moravskoslezského kraje, bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách organizace (www.czp-msk.cz), příp.         
u manažerky projektu Mgr. Hany Schwarz, Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín, tel: 556 709 403.

STAVEBNÍ ÚPRAVY A PŮDNÍ VESTAVBA 
HASIČSKÉ ZBROJNICE VE VÍTKOVĚ

Objekt hasičské zbrojnice ve Vítkově prošel od prosince 2011 do letošního červ-
na  rozsáhlou rekonstrukcí. Hlavním cílem  projektu bylo získání většího prosto-
ru pro členy Sboru dobrovolných hasičů a mladých hasičů a rovněž vylepšení 
prostor pro profesionální hasiče v rámci HZS MSK. Dokončením projektu jsme 
tak získali kvalitní zázemí pro tyto složky hasičů, které se v budově vzájemně 
prolínají a doplňují. Hasiči tak budou moci využívat nových šaten, klubovny, 
kuchyňky, sociálního vybavení, kanceláře velitele, terasy či menší posilovny.  
Práce na uvedeném projektu prováděla fi rma NOSTA s.r.o. z Nového Jičína. 
Celkové náklady na stavební úpravu a půdní vestavbu včetně vybavení se vy-
šplhaly na částku na 5,5 mil Kč. Z této částky je přibližně 85% hrazeno z dotace 
ROP Moravskoslezsko. 

Nová pravidla pro 
vydávání zpravodaje
Rada města Vítkova na svém zasedání v červ-
nu schválila nová Pravidla pro vydávání Vítkov-
ského zpravodaje. Jejich plné znění naleznete 
na webových stránkách města Vítkova na ad-
rese - http://www.vitkov.info/o-meste/vitkovsky-
-zpravodaj/pravidla-pro-vydavani-1/

Sdělujeme občanům, že 

STOLNÍ KALENDÁŘE pro rok 
2012 s historickými fotografi emi města Vítko-
va a jeho okolí jsou zlevněny na 25,- Kč za 
kus.

Od června jsou v prodeji také 
DROBNÉ KERAMICKÉ PŘEDMĚTY.

Vše lze zakoupit v informačním centru.
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Svěcení kapliček v Nových Těchanovicích a křížků ve Veselce         
a Nýtku jsme zahájili v pátek v podvečer slavnostním koncertem 
ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově. Účinkoval 
Pěvecký sbor Sonata z Kalet a Chrámový sbor Vítkov.

Přestože nám v sobotu počasí příliš nepřálo, nic to neubralo na 
slavnostní atmosféře celého dopoledne. Zrekonstruovaná kaple      
z druhé poloviny 19. století v Nových Těchanovicích byla zasvě-

cena Svatému Kříži.  Protože hned naproti přes cestu stojí kaplič-
ka, kterou v loňském roce zrekonstruovalo občanské sdružení Za 
Opavu, vítkovský pan farář páter Miroslav Ševiola posvětil i tuto 
kapličku, která byla zasvěcena Panně Marii. Obě patří do souborů 
čtyř kaplí, které sloužily při průvodech Božího Těla.

Z Nových Těchanovic jsme se přesunuli do Nýtku a Veselky, kde 
byly slavnostně posvěceny zrekonstruované kříže. Oba jsou vyro-
beny ze slezského mramoru a pocházejí z počátku 20. století.   
Děkujeme pěveckým sborům, které vystoupily v úvodním slav-
nostním koncertu, během svěcení i místním obyvatelům, kteří se             
o památky a jejich okolí pečlivě starají.

V rámci tohoto projektu byl vydán propagační leták Vítkovsko – 
putujeme po památkách, který je dispozici v informačním centru.

Finanční náklady celkem (kaplička Sv. Kříže a kříže):
- Operační program příhraniční spolupráce 2007 – 2013 ČR – PR: 
530 517,30 Kč
- Rozpočet Města Vítkova: 93 620,70 Kč

Rekonstrukci kapličky Svatého Kříže provedla fi rma Radoslava Le-
hera – stavební činnost a zámečnické práce, Klokočov.
Rekonstrukce křížů je dílem MgA. Tomáše Skalíka, opavského so-
chaře a restaurátora.

Více na http://vitkov.rajce.idnes.cz

Opravil i  jsme kapličku a kříže
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Letní český-polský projekt Společně Moravou a Slezskem 
– na kole, pěšky, vlakem je v plném proudu

Po úspěšném absolvování jízdy historickým motorákem ze Such-
dolu nad Odrou do Budišova nad Budišovkou jsou pro vás připra-
veny připraveny další aktivity. 
Vykročme si na prázdniny – i tuto aktivitu, která je určena rodičům   
s dětmi do 10 let, budeme mít v době vydání zpravodaje již za se-
bou. Čekají nás však ještě tři aktivity.

Tam, kde řeky pramení (26. - 29. 7. 2012)
Turistické výpravy k pramenům tří významných řek – Odry, Mora-
vy a Moravice s návštěvou historického jádra Olomouce, Jeseníku 
nad Odrou a Oder.

Jesenické tisícovky (23. – 26. 8. 2012)
Významné jesenické vrcholy – Šerák, Keprník, Točník, Malý Jezer-
ník, projdeme kolem krásných kaskád a vodopádků Divokého dolu 
a snad stihneme i nejvyšší horu Moravy – Praděd.  

Cyklotoulání (20. – 23. 9. 2012)
Projedeme Nízkým Jeseníkem na kolech – cyklotrasu Moravice      
a Odersko, přehrady Kružberskou a Slezskou Hartu, podíváme se 
na vybouřenou sopku, navštívíme historické městečko Hradec nad 
Moravicí a další krásná místa.
Těším se, že společně poznáme nová místa a ta, která už důvěrně 
známe, představíme přátelům z polských Kalet.

Zahajovali jsme výstavu 

v Kaletách
14. června doputovala do Kalet výstava s výstupy z rukodělných kurzů, které pro-
bíhaly v rámci projektu Nové poznatky v nových kurzech od ledna do dubna tohoto 
roku ve Vítkově. Kurzů se zúčastnili zájemci z české a polské strany hranice. Vý-
stava v Kaletách potrvá do poloviny července.

Vyskytuje se u vás chřástal polní? 
Pomozte nám s mapováním

Možná jste někdy v noci z nepokosené louky nebo obilného pole zaslechli 
zvláštní silný, stále stejný hlas, ozývající se skoro bez přestávky. S největší 
pravděpodobností se jednalo o chřástala polního.
V letošním roce bychom vás chtěli požádat o spolupráci s mapováním to-
hoto zajímavého nočního druhu v naše kraji. 
Bližší informace získáte na stránkách Správy chráněné krajinné oblasti Po-
odří a Krajského střediska Ostrava (www.poodri.nature.cz) v aktualitách:
http://webportal.nature.cz/wps/portal?urile=wcm:path:/aopk_cz/wb.ch-
ko/wb.ar.chko_poodri/wb.ar.sprava_chko/informujeme/wb.ar.aktuality
/658682004ba9203f85a0fd4078b9750e&page=poodri_osprave_cs

Půjčovní doba Městské 
knihovny ve Vítkově v době 
letních prázdnin 
(1. 7. – 31. 8. 2012)

Po 10.00 – 12.00  13.00 – 17.00
Út zavřeno
Stř zavřeno
Čt 10.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Pá zavřeno

Úterní setkávání maminek s dětmi se v době 
letních prázdnin NEKONÁ!

Novinky v knihovně:
Fielding. Joy  Až ji uvidíš
Nesbo, Jo   Spasitel
Keleová-Vasilková T. Dva životy
Pilipiuk, Andrzej  Dědičky
Castle, Richard  Heatová a vlna žáru

Další novinky na: 

http://www.vitkov.info/o-meste/mestska-knihov-
na/katalog-vitkovske-knihovny/

Kontakty:

Tel: 556 300 130
E-mail: 
knihovna@vitkov.eu; mkvitkov@okpb.cz
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Den města se vydařil

Pro děti byla připravena pohádka O udatném Špaldíkovi, který spo-
lečně s nimi zachránil království Bioharmonie a tím všechno zdravé 
a krásné.

Kdo propásl poučný příběh, mohl se pobavit při pouličním divadél-
ku na chůdách.

Zásah Hasičské záchranné sboru MSK, stanice Vítkov, při likvidaci domovního odpadu.

Ukázky techniky a práce Policie ČR a Městské policie Vítkov 

Účastníci si mohli prohlédnout nejen vybavení vozu Rychlé zá-
chranné služby, ale také si nechat změřit krevní tlak nebo si vy-
zkoušet poskytnutí první pomoci.
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SEZONA NA KOUPALIŠTI 

OTEVÍRACÍ DOBA:  10.00 hod. - 20.00 hod. 

CENÍK:
CELODENNÍ VSTUPNÉ:  dospělí   40 Kč
   děti do 15 let  20 Kč
   důchodci, studenti 20 Kč
   děti do 6 let   zdarma
   ZTP,  ZTP/P  20 Kč
   průvodce ZTP/P   zdarma
   PŮJČENÍ LEHÁTKA  10 Kč/den

Z hygienických důvodů není možno používat na koupání v bazénu 
plavky s dlouhými nohavicemi (bermudy), legíny, šaty, sukně, trička 
a košile.

Odpovědné osoby: 
Jaroslav Tomášek, Jaroslav Chlachula 

Provozovatel: 
Technické služby města Vítkova, příspěvková organizace
Dělnická 705, 749 01  Vítkov,  tel. 556 300 695

Poděkování Města Vítkova za spolupráci při přípravě i realizace celého dne 
patří:
Hasičský záchranný sbor MSK  http://www.hzsmsk.cz 
Sbor dobrovolných hasičů Vítkov  http://www.sdhvitkov.ic.cz  
Územní středisko záchranné služby MSK http://www.uszsmsk.cz 
Policie České republiky   http://www.policie.cz 
Městská policie Vítkov   http://www.vitkov.info 
Cantes Opava, o.s. (canisterapie)  http://cantesopavsko.ic.cz 
KAFIRA o.s., Opava   http://kafi ra.cz/cms 
HT Visual, Opava    http://www.ht-visual.cz 
Domov Vítkov, příspěvková organizace http://www.domov-vitkov.cz 
Domov Letokruhy Budišov nad Budišov, 
příspěvková organizace    http://www.domov-letokruhy.cz  
Zámek Dolní Životice, 
příspěvková organizace   http://www.zamekdolnizivotice.cz 
Dobrovolnické centrum Elim Opava o.s. http://elimopava.cz 
Charita Odry    http://odry.charita.cz 
Wellness centrum TopTrend Opava  http://www.wellnesstoptrend.cz 
Středisko volného času Vítkov, 
příspěvková organizace   http://www.svc-vitkov.cz
Slezské bylinkářství Opava 

Tento projekt byl fi nancován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního progra-
mu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR a Města Vítkova.
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StreetLife, neboli život v ulicích – uzávěrka 30. září 2012
Reportáž – uzávěrka 31. prosince 2012
Sportovní fotografi e – uzávěrka 31. března 2013
 
1. Každý účastník může zaslat max. 2 fotografi e na každé téma. 
Formát fotografi í A4 – A3.

2. Fotografi e do soutěže musí účastníci soutěže doručit v daném 
termínu. Na fotografi e zaslané po termínu ukončení soutěže nebu-
de brán zřetel.

3. Každý účastník připojí při odevzdání fotografi í toto prohlášení:
„Zaslanou fotografi i jsem pořídil osobně a jsem jejím jediným au-
torem. 

Souhlasím se zveřejněním svého soutěžního/soutěžních snímku(ů) 

na výstavě, popř. na webových stránkách města (www.vitkov.info) 
a ve Vítkovském zpravodaji vč. uvedení jména a bydliště (pouze 
názvu obce). Souhlasím s použitím zaslané/zaslaných fotografi e(í) 
na pozvánkách, plakátech a v médiích, která slouží k propagaci 
nebo informovanosti o soutěži. Souhlasím s pravidly soutěže.“

4. Autor uvede na zadní stranu fotografi e své jméno a příjmení, 
bydliště (obec, ulice, č.p. a PSČ)). 

5. Do soutěže nebudou zařazeny fotografi e:
- nevyhovující kvalitou;
- nesouvisející s vyhlášeným tématem;
- autor neuvede své jméno a bydliště;
- fotografi e s neetickým obsahem (propagující násilí, pornografi i, 
vulgaritu apod.).

VYHLAŠUJEME NOVÉ FOTOSOUTĚŽE

Smažení vajec už v dřívějších dobách souviselo se svatodušními svát-
ky. Naši senioři velmi často o tradicích vypráví a vzpomínají na veselé 
zážitky z mládí. Nechali jsme se inspirovat a oslavili svatodušní svátky 
jako kdysi. 28. května jsme se sešli v příjemném prostředí naší zahra-
dy a pergoly. Při vstupu si každý bouchl velikou vařečkou do lavoru       
s vodou. Je to tradice „Svatý duch – do vody buch!“ A pak už se zpíva-
lo, povídalo a míchala smaženice ze 120 vajec. Kromě pažitky, špeku, 
cibulky se přidaly také mladé kopřivy, aby nám všem sloužilo dobře 
zdravíčko. Příští rok tuto tradici určitě zopakujeme.    

Ludmila Grosmannová, terapie

Svatodušní svátky v Domově Vítkov
LETNÍ KINO 
SE VRACÍ DO VÍTKOVA 
Vážení občané,
na měsíc červenec a srpen jsme připravili v rámci nabídky 
kulturních pořadů – Letní kino.
Na letošní léto jsme vybrali tři fi lmy – jeden pro dospělé, je-
den pro mládež a jeden pro děti:

14. července 
22.00 hod. … a bude hůř (dospělí) 

3. srpna 
21.00 hod. E. T. mimozemšťan (mládež)

17. srpna 
21.00 hod.  Mach a Šebestová k tabuli (děti)
  
Obracíme se na vás, kteří bydlíte v blízkosti parčíku za kul-
turním domem, kde bude akce probíhat, a prosíme o shoví-
vavost a trpělivost během promítání.
Budeme se snažit najít takovou hladinu zvuku, která návštěv-
níkům letního kina umožní sledovat kvalitní fi lmovou produkci 
a občanům přilehlých nemovitostí pokud možno co nejméně 
rušený odpočinek.

Děkujeme vám za trpělivost a shovívavost a věříme, že vás 
naše letní fi lmová nabídka osloví a využijete fi lmová předsta-
vení pro zpříjemnění letních prázdninových večerů.

Město Vítkov

oddělení kultury

Oční ambulance MUDr. Vašákové 
OPAVA MEDICA s.r.o. 

v Malých Hošticích přijímá nové pacienty k očnímu 
vyšetření a k předpisu brýlí. 

Pacienti z Vítkovska mají možnost si nechat vyrobit brýle přímo               
v Malých Hošticích  a vyrobenou zakázku pak následně vyzvednout 
ve Vítkově - každé úterý v ORL ambulanci od 16.00 do 19.00 hodin 
(zelená budova Lesní správy nad nemocnicí).

DOVOLENÁ 
PRAKTICKÉHO LÉKAŘE 

Praktický lékař MUDr. Iveta Švestková, 
Vítkov, oznamuje, že v době od 2.7. 
do 4.7.2012 a od 13.8 do 24.8.2012 
bude čerpat dovolenou.
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17. června skončil soutěžní ročník 2011-2012, jehož průběh nás 
velmi potěšil. Dlouhých dvanáct let nehrál Vítkov v mužské katego-
rii krajskou soutěž, těch dlouhých dvanáct let prožíval krizi. Gene-
rační výměna hráčů, ekonomický propad, nevyhovující zázemí, ob-
měna funkcionářů. To vše nepřispívalo k pozitivní náladě v klubu. 
Dílčí posun kupředu zcela určitě znamenala spolupráce s fi rmou 
Hájek (Fotbal Jakubčovice a.s.), i když názory na tuto spoluprá-
ci se různí, každopádně máme nákladem 5 mil. Kč zrekonstruo-
vanou tribunu, minihřiště s umělou trávou v hodnotě 2,5 mil Kč,                                                                                                                      
a tím kvalitní zázemí pro výkonnostní růst hráčů. Úspěšný výsle-
dek ukončeného ročníku je tím nejlepším důkazem, že zvolená 
cesta byla správná.
A mužstvo: Milan Snášel, Jan Špok, Jaromír Špok, Pavel Binar, 
Pavel Zeman, Dušan Malaník, Petr Dubový, David Křenek, Pavel 
Veselý, Tomáš Kulhánek, Ondřej Kalivoda, Jan Vymazal, Karel 
Krása, Karel Špok, Tomáš Křenek, René Cihlář, Roman Machov-
ský, Lukáš Haferník, Radim Slovák, Tomáš Číž, Matěj Jurečka, Ja-
kub Černín, Pavel Kuča, Michal Pavlica. 
Tito hráči nastoupili v průběhu sezóny pod vedením trenérů Lubo-
míra Knappa a Pavla Gintara a stali se vítězi Okresního přeboru       
v kopané, když z 26 utkání jich 17 v řadě neprohráli, vstřelili nejvíce 
branek (84) a brankář Snášel, který nechyběl ani minutu, dostal 
nejméně branek (22, 16 utkání s nulou ).Vítkov také opanoval ta-
bulku střelců: 1. Krása - 20 branek, 2. Černín - 19. Neztratil se ani 
Jurečka se 14 brankami. Mimochodem, Jurečka v KP dorostu se 
stal nejlepším střelcem s 28 brankami, součet 42 branek za sezonu 
je úctyhodné číslo. 
B mužstvo: Tomáš Hrabálek, David Vojvodík, Pavel Martínek, Jan 
Malaník, Jan Pavlíček, Jiří Ziegl, Miroslav Gintar, Radek Štěpán, 
Miroslav Kudela, Petr Byrtus, Luděk Metelka, Libor Kouřil, Marek 
Ondra, Bohdan Peter, Lukáš Pavlíček a Petr Los. 
Béčko po loňském postupu odehrálo důležitou sezonu, kdy se 
chtělo hlavně udržet a tento cíl byl splněn. Ne vždy byl výkon op-
timální, ale je údělem béček být rezervou a nenastupovat vždy          
v optimální sestavě. Trenérem v podzimní části byl Josef Jakubec, 
v jarní části Dušan Číž.
Starší dorost: David Voldán, Jakub Kostera, Dominik Schustek, To-
máš Křenek, Michal Pretsch, Tomáš Staněk, Jakub Šuhajík, Adam 
Šuhajík, René Cihlář, Matěj Jurečka a Jozef Budínský. 
Po podzimní části, ve které nastupoval v nejsilnějším složení, ata-
koval první místo Krajského přeboru dorostu. Jarní část nebyla tak 
úspěšná, což bylo dáno tím, že nejstarší dostávali více prostoru        

v A mužstvu (Jurečka, Cihlář, Kalivoda, Křenek T.). V závěru se-
zóny tak měli příležitost mladší hráči. Svého úkolu se zhostili více 
než úspěšně a i přes prohry podávali výborné výkony (D. Benešov, 
Orlová, Ludgeřovice). Trenéry staršího dorostu byli Tomáš Kaluža 
a Jaroslav Orlík.
Mladší dorost: Tomáš Pretsch, Daniel Bria, Michal Kopl, David 
Dubový, Patrik Scholaster, Tomáš Vašátko, Adam Čech, Dominik 
Urban, Jan Mička, Tomáš Černoch, Ondřej Pop, Ondřej Panáček, 
Pavel Šafl , Patrik Kopl, Jakub Weisz a Tomáš Pecka.
Krajský přebor dorostu je ideální soutěž pro přechod z žáků do 
dorostu, hráči hrají proti svým vrstevníkům, a mohou se tak více 
věnovat individuálním herním činnostem, utkání nejsou svázaná 
taktikou a i atmosféra je uvolněnější, protože body nejsou to nejdů-
ležitější. Trenér Josef Jakubec.
Přípravka pod vedením trenéra Karla Špoka sbírala hlavně zkuše-
nosti z mistrovských utkání okresní soutěže.
Fotbalová školička pod vedením trenérů Křenka a Zouhara jen 
kvetla.
A co nás čeká?
Do soutěžního ročníku 2012-2013 Vítkov vstoupí s šesti družstvy 
v soutěžích.  A mužstvo - 1. B tř. krajské soutěže. Kádr zůstane 
stejný, zatím je předčasné hovořit o nově příchozích hráčích.                                            
B mužstvo – III.tř. okresní soutěže. Zřejmě jen s kosmetickými 
úpravami. Starší a mladší dorost – krajský přebor. Staří odešli, 
mladí přijdou. Mladší žáci – okresní soutěž 1+5 (do 12 let). Nové 
družstvo, začínáme znova. Přípravka – okresní soutěž 1+5 (do 10 
let). Již ostřílení pardálové.  Školička fotbalu – učíme se být Jiráč-
kem (nebo Pilařem?).  
Začátek všeobecné přípravy je pro všechny kmenové hráče Vít-
kova stanoven na 13. 7. 2012. Přípravná utkání jsou v jednání, 
soutěže začínají 17. -18. 8. 2012. Jelikož nemůžeme na stránkách 
Vítkovského zpravodaje uvádět sponzory, připravujeme spuštění 
webových stránek. Takto JEN děkuji Městu Vítkov a jeho příspěv-
kovým organizacím, kteří se nemalou měrou podíleli na úspěšné 
sezóně.

Bc. Josef Jakubec 

předseda TJ Vítkov

Bližší informace podá koordinátorka sportovních aktivit při SVČ 
Vítkov paní Dubová, tel.737 782 429,
popř. předseda TJ Vítkov Bc. Josef Jakubec, tel. 606 853 569 (po 
16. hodině).

Tělovýchovná jednota Vítkov – oddíl kopané

AUTOKEMP BALATON A RESTAURACE BALATON
vás zve dne 6.7.2012 v 18.30 na country zábavu, kde opět zahraje kapela Smečka - příspěvek na akci je 50 Kč. Budeme grilovat             
a nabídneme vám rovněž speciality ze zvěřiny, budeme losovat o dvě vstupenky na akci Na stojáka, na kterou vás tímto také srdečně 
zveme. Akce se uskuteční 21.7.2012 od 20 hodin, kde jako účinkující vystoupí známý komik a herec Lukáš Pavlásek, kterého znáte 
z reklamy operátora T-mobile, dále Pepa Polášek, rovněž televizní herec Karel Hynek, taktéž účinkující známé stand Up comedy sa-
telitní televize HBO v pořadu Na stojáka. Vstupenky si prosím uschovejte, budou rovněž slosovatelné. Po ukončení pořadu budeme 
pokračovat Oldies party s projekcí videoklipů na plátně. Předprodej vstupenek již zahájen a lístky můžete zakoupit v IC města Vítkova, 
na Balasu a ve Sluně Opava. V období prázdnin vás u nás ještě čeká soutěž v pojídání sladkých knedlíků, zavítá k nám Lunapark 
s adrenalinovými atrakcemi, letní divadlo pro děti, rockotéka, karaoke party, atd.. Dále nabízíme ubytování v nově zrekonstruované 
chatě pro skupiny i jednotlivce za příznivé ceny. O plánovaných akcích budeme včas informovat na facebooku Balaton - Vítkov, tel. 
728 819 742. Příjemně strávené léto vám přeje nový team ATC Balaton.

ATC Balaton
Dostál Marek
Vítkov 1003
749 01 Vítkov
Tel.: 728 819 742
www.balaton-vitkov.cz
FB: https://www.facebook.com/pages/Balaton-V%C3%ADtkov/136233783174637?ref=tn_tnmn
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Čtvrtou desítku let aktivní sborové činnosti oslavili členové a členky 
Smíšeného pěveckého sboru Komenský ve Vítkově 2.června slav-
nostním koncertem.
Slavnostní sál Městského úřadu ve Vítkově byl zcela zaplněn pří-
znivci a posluchači sborového zpěvu nejen z Vítkova, ale také             
z širokého okolí.
Mezi početnými gratulanty a účinkujícími nemohl chybět „chór Ada-
ma Mickiewicze“ z polského Rybniku, se kterým vítkovští zpěváci 
udržují více jak dvacetipětiletou spolupráci.
V průběhu večera zazněla mnohá slova chvály a poděkování. 
Ocenění  z rukou starosty města Vítkova  a vedení sboru převzali 
zakládající členové a dosud aktivní zpěváci a zpěvačky: J. Anto-
nín, D. Bejdáková, M. Baranovičová, H. Geblová, J. Dostálová,            
M. Rausová, R. Vašátková, E. Zimola a J. Prokš.
Nezapomenutelnou postavou historie sboru byl jeho zaklada-
tel  MUDr. Karel  Zaoral, životní optimista a nadšenec sborového 
zpěvu, který po dvacet čtyři let aktivní činnosti vybraným reper-
toárem, profesionálním vedením, trpělivostí a láskou dovedl sbor 
k mnoha významným oceněním. Pod jeho uměleckým vedením 
vystupoval sbor na více než dvou stech  koncertech nejen v České 
republice, ale také na Slovensku, v Polsku, Německu, Švýcarsku                           
i Francii. Byly pořízeny nahrávky pro Český rozhlas i Českou tele-
vizi  v Ostravě .
V roce 1996 se uměleckým vedoucím a dirigentem  stává MUDr. 
Eduard Zimola, člověk s vynikající hudební erudicí, který posunul 
repertoár  sboru více do oblasti klasické a  církevní hudby. Sám 
je autorem vánoční mše Missa in G-dur, kterou má sbor ve svém 
repertoáru. Vánoční koncerty se staly tradicí sboru. Pod vedením 
MUDr. Zimoly a Mgr. Bejdákové  byly pořízeny nahrávky vánočních 
mší na CD i DVD nosiče. 
Od září 2009 je uměleckým vedoucím  a dirigentem  Mgr. Tomáš 
Baleja, u něhož se dosavadní zkušenosti z vedení a dirigování  ně-

kolika pěveckých sborů snoubí s pedagogickým přístupem. Sbor 
pod jeho vedením  sice početně zeštíhlel, ale výsledky a hodnoce-
ním své práce se může bezesporu pochlubit – např. dvěma bron-
zovými medailemi získanými na mezinárodní přehlídce pěveckých 
sborů  „Svátky písní“  v letech 2010 a 2011 v  Olomouci. 
Čtyřicet let trvání sboru představuje velkou část jednoho produktiv-
ního věku člověka. I když většina členů a členek SPS Komenský 
si v osobním životě již užívá zaslouženého odpočinku,  nezbývá 
nám než věřit, že  „Komenský“ se do důchodu ještě nechystá. Po-
dle slov představitelů města i velkého počtu příznivců je pěvecký 
sbor  stále ozdobou kulturního života města. Všichni si přejeme, 
aby tomu tak bylo i  v budoucnu …

Malé ohlédnutí ...

Dopravní nehody představují vážné nebezpečí pro všechny účast-
níky silničního provozu, především pak pro děti. Pokud jsou děti 
seznamovány se základními informacemi, jak se v silničním pro-
vozu chovat, toto nebezpečí se značně snižuje. Proto se prevenci 
bezpečnosti silničního provozu (BESIP) zaměřené na školní mlá-
dež věnuje značná pozornost.

Každoročně mají všechny školy v obvodu Města Vítkova možnost 
zapojit se do celostátně organizovaného programů v oblasti do-
pravní výchovy, a to „Programu pro začínající cyklisty“ (dopravní 
soutěž mladých cyklistů). Jde o soutěž, kde v rámci přípravy na 
jednotlivé disciplíny (pravidla provozu na pozemních komunikacích 
v teorii a jejich užití v praxi, jízda zručnosti a zásady první pomoci) 
získávají děti znalosti a dovednosti potřebné k samostatné účasti 
v provozu na pozemních komunikacích. Soutěž vyhlašuje Minis-
terstvo dopravy ČR – BESIP se spoluvyhlašovateli, kterými jsou 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Policejní prezidi-
um Policie České republiky, Ústřední automotoklub ČR, Autoklub 
ČR, Český červený kříž a další orgány a organizace. Na území 
Moravskoslezského kraje organizačně soutěž zajišťuje Ústřední 
automotoklub ČR-krajské pracoviště BESIP ve spolupráci s Kraj-
ským úřadem Moravskoslezského kraje, PČR, MP a dalšími zain-
teresovanými subjekty.

Kromě dopravní výuky na jednotlivých školách, organizuje Měst-
ský úřad ve Vítkově, odbor služeb, výchovu dětí na Dopravním 
hřišti v Odrách, které nabízí široké možnosti využití. Základním                      
a zásadním prvkem je dopravní hřiště s autocvičištěm, které slouží 

k zajištění praktické části dopravní výchovy. Tematicky je plocha 
rozdělena na dvě části. První je určena především pro dopravní 
výchovu cyklistů a druhá pro dopravní výchovu motoristů. Naše 
školy vysílají  žáky čtvrtých a pátých tříd, kteří po absolvování výu-
ky získávají průkaz cyklisty.      

K příležitosti Evropského dne bez aut a Evropského týdne mobility 
v roce 2012 (17. - 23. září) vyhlásil Městský úřad ve Vítkově, odbor 
služeb, výtvarnou soutěž pro žáky mateřských a základních škol. 
Do soutěže se mohou přihlásit žáci s výtvarnou prací provedenou 
jakoukoliv výtvarnou technikou. Na základě vyhodnocení odbornou 
komisí budou ty nejúspěšnější odměněny věcnými cenami a budou 
prezentovány na výstavě uskutečněné v prostorách Městského 
úřadu ve Vítkově.   

V květnu tohoto roku navštívil pracovník Městského úřadu spolu se 
strážníkem Městské Policie Vítkov Mateřskou školku v Husově ulici 
ve Vítkově. Společně s dětmi si povídali o chování na silnici. Závě-
rem si děti s velkým nadšením prohlédly vozidlo městské policie. 

Městský úřad ve Vítkově, odbor služeb, hodlá v akcích tohoto typu 
dále pokračovat a tím přispívat k prevenci bezpečnosti provozu na 
pozemních komunikacích, zejména u našich dětí. 
                                                                                                        

                                                                                                                                            JG    

BESIP - bezpečnost silničního provozu

foto: Josef Prusek
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Středisko volného času Vítkov, příspěvková organizace informuje

Multifunkční hřiště SVČ Vítkov bude 
otevřeno i o prázdninách
Informujeme širokou veřejnost o možnosti využití areálu středis-
ka a multifunkčního hřiště v době letních prázdnin, včetně sobot 
a nedělí. Každý den bude areál zpřístupněn od 10,00 do 19,00 
s hodinovou polední přestávkou. Pokud si budete chtít hřiště do-
předu rezervovat, volejte na 556 300 362, či pište na svc.vitkov@
seznam.cz. 

Jedinečný úspěch našich mažoretek

Tento školní rok byl pro naše mažoretky inSPORTline Vítkov, pů-
sobící pod Střediskem volného času Vítkov, výjimečně úspěšný. 
Skoro na všech soutěžích, kterých se zúčastnily, získaly přední 
umístění. Největšího úspěchu ale dosáhly ve fi nále ve Vyškově, 
kam postoupily nejlepší mažoretkové skupiny. Naše mažoretky 
získaly i v tak  silné konkurenci krásné 3. místo, a probojovaly se 
tak na Mistrovství Evropy do Francie, které se bude konat 29.8. 
– 2.9. 2012. Nesmírně si vážíme práce našich vedoucích paní                                 
V. Folovské a paní M. Potočárové, které se ve svém volném čase 
děvčatům věnují. Přes týden s děvčaty pravidelně trénují a učí je 
novým sestavám, o sobotách a nedělích ještě vystupují na různých 
akcích nebo se zúčastňují soutěží. Za těmito vynikajícími úspěchy 

je vidět obrovský kus práce a hlavně nadšení a elánu, které do toho 
obě naše vedoucí vkládají. Děkujeme jim touto cestou, přejeme jim 
ještě další úspěchy v jejich vynikající práci a budeme jim držet pěsti 
na Mistrovství Evropy ve Francii.
       
                                             Pracovníci Střediska volného času 

Vítkov, p.o.

Rybáři ve Středisku volného času 
Už mnoho let pracuje ve Středisku rybářský kroužek, jehož členové 
se zúčastňují soutěží a obsazují přední místa. V letošním roce se 
zúčastnili krajské soutěže, kde obsadili v soutěži jednotlivců páté                
a deváté místo, v družstvech skončili na pěkném čtvrtém místě                                                    
a postoupili na mistrovství republiky. Dále také pořádají s rybář-
ským svazem rybářskou olympiádu, které se tradičně účastní mno-
ho soutěžících a kde se soutěží v poznávání ryb atd. Touto cestou 
chceme poděkovat vedoucímu zájmového útvaru panu Vejvodovi, 
rybářskému svazu i městu za podporu.

Automodeláři
Již tradičně nás automodeláři z Vítkova nezklamali. V tomto škol-
ním roce jsme vybojovali na Mistrovství republiky v seriálu Morava 
Open dvě první a jedno druhé místo, v seriálu Honda Cup čtvrté 
a páté místo, dále jsme se účastnili se žáky Mistrovství republiky 
v Luštěnicích, kde Lukáš Raus obsadil krásné třetí a čtvrté místo     
a Petr Zemánek, který začíná závodit letos, obsadil pěkné páté 
místo. Děkujeme všem, kteří s námi jezdí na závody a pomáha-
jí nám s vedením mládeže, děkujeme samozřejmě všem dětem                                                                                       
a mládeži, kteří reprezentují po celé ČR nejen středisko, ale také  
město Vítkov. 
Za fi nanční podporu střediska děkujeme městu Vítkov, fi rmě 
inSPORTline, společnosti AXA a mnoha dalším drobným 
sponzorům.

Přejeme všem krásné prázdniny a spoustu zážitků!

POZOR! Změna tel. čísel Střediska volného času Vítkov:
ředitelna                   556 300 362
kancelář účetní          553 038 201
kancelář pedagogů     553 038 200

ÚSPĚŠNÍ 
POŽÁRNÍCI
26. května se konala v Březové u Vítkova okrsko-
vá soutěž v požárním sportu. Této sportovní akce 
se zúčastnili také členové SDH Vítkov. Celkem 
soutěžilo 16 družstev, z toho 4 družstva žen a 12 
družstev mužů. V celkovém hodnocení naši muži 
ve své kategorii obsadili 4. místo a ženy 3. místo. 
V našem okrsku ženy i muži z SDH Vítkov zvítězili.

Martina Krejčí 
členka SDH Vítkov
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Ze života Střední školy ve Vítkově-Podhradí

Měsíce květen a červen jsou vždy na každé střední škole naplněny ner-
vozitou i očekáváním. Tradičně v těchto dnech probíhají závěrečné uč-
ňovské zkoušky a státní maturitní zkouška. Obě prošly v minulých letech 
závažnými změnami.
Tříleté učební obory zakončují žáci tzv. novou  závěrečnou zkouškou, jejíž 
zadání je pro všechny školy, na kterých se vyučuje určitý obor, jednotné.  
Požadavky na vyučence  jsou tedy stejné v celé republice, přestože každá 
škola má jiný školský vzdělávací program. Obdobné je to i u tolik dis-
kutovaných státních maturit, kdy stejnou zkoušku skládají žáci gymnázií                                                                               
i odborných škol.
4. června 2012 proběhlo na Městském úřadě ve Vítkově slavnostní předá-
vání maturitních vysvědčení žáků ze Střední školy ve Vítkově – Podhradí. 
Z rukou Ing. Pavla Smolky, starosty Vítkova, a Ing. et Mgr. Lenky Návrato-
vé, zástupkyně statutárního orgánu, přijalo přes 30 maturantů vysvědčení, 
které dokládá úspěšné absolvování státní maturitní zkoušky.
Během prvního červnového týdne složili úspěšně zkoušky na Podhradí         
i učni tříletých oborů automechanik, klempíř, kadeřník a kuchař-číšník.
Všem absolventům ještě jednou gratulujeme a doufáme, že budou i nadá-
le šířit dobré jméno odborného školství na Vítkovsku.

Když se potká talent s pílí… 
Jako nejlepší ve své kategorii v okrese Opava byl vyhodnocen te-
matický obrázek Karla Šiváka z VIII.A, který svým výtvarným díl-
kem v soutěži Požární ochrana očima dětí vzdával hold náročné 
práci hasičů. 

-PP-

Den dětí mezinárodně
Čtyřicítka žáků naší školy si na přelomu května a června na vlastní 
kůži doslova prožila Mezinárodní den dětí, když přijala gratis po-
zvání od partnerské základní školy ve Vrbovém. 

MP-

Titulem EKOŠKOLA…
se po dobu následujících čtyř let může chlubit naše škola po 
úspěšném auditu, jenž se uskutečnil v závěru květnového měsíce. 
Bedlivé oči auditorů se obrátily především na mladé členy Ekotý-
mu, kteří svou práci nejenom prezentovali, nýbrž i úspěšně obhájili. 
Sladkou odměnou bylo pro dvě nejaktivnější žákyně VII.A Viktorii 
Matulovou a Marcelu Pruskovou slavností udělení tohoto titulu. Jis-
tý punc slavnosti tomuto aktu nesporně přinášela přítomnost pana 

starosty Ing. Pavla Smolky, který naši výpravu do Prahy doprová-
zel a kterému touto formou posíláme velké díky. Závěrem dlužno 
podotknout, že obhajoba titulu je výsledkem týmové práce všech 
žáků a učitelů naší školy.

-MP-

Informace ze ZŠ v Opavské ulici 

Relaxko
S námi si zacvičíte i o prázdninách!!!

Rozpis cvičebních hodin na červenec, srpen najdete na     
našich stránkách - www.relaxko.cz 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
PRÁZDNINOVÁ CENA PRO STUDENTY DO FITNESS!!!
PERMANENTKA NA MĚSÍC ZA 399,- KČ 

Relaxko, wellness centrum s ubytováním
Na Slezsku 315, Fulnek, tel.: 721 388 455, 
email: info@relaxko.cz
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Ocenění nejvyšší v dějepisné olympiádě!
Skutečností se stalo, v co jsme ve skrytu duše věřili, a kvartán Vít 
Mužík zvítězil v celostátním kole dějepisné olympiády. Štěstí přeje 
připraveným a on opravdu neponechal nic náhodě. Upřímně blaho-
přejeme a přidáváme pár jeho postřehů.
„V posledních květnových dnech jsem měl možnost zúčastnit se 
ústředního kola dějepisné olympiády v Táboře. Připravoval jsem se 
na test a také jsem musel napsat práci o osobnosti mého regionu, 
kterou jsem pak zdárně představil v prezentaci. Kromě práce mě 
však čekala i zábava. Během týdne jsem navštívil mnoho úžas-
ných míst se zajímavou historií. Okouzlil mne klášter v Milevsku, 
středověká radnice v Táboře, táborské podzemí, husitský skanzen                              
a mnoho dalších míst. Měl jsem možnost vyslechnout si mnoho 
poutavých přednášek na neobvyklá historická témata. Po celou 
dobu nás všechny soutěžící doprovázeli zkušení historikové, tu-
díž jsme každý den vstřebávali obrovské množství historie. Jsem 
opravdu rád, že se zde sešli lidé, které spojuje láska k historii. Po-
znal jsem mnoho skvělých osobností a navázal nová přátelství. Ka-
ždý, kdo se na této soutěži podílel nebo se jí zúčastnil, si zaslouží 
velký dík, neboť není důležité vyhrát, ale zúčastnit se.“  

Vynikající úspěchy v národním kole SOČ
Středoškolská odborná činnost je soutěží talentovaných středoško-
láků v řešení odborných témat či problémů v celkem 18 vědních 
oborech. Tato soutěž, která je podporována mj. Ministerstvem škol-
ství, mládeže a tělovýchovy, Sdružením na podporu talentované 
mládeže či mnoha českými univerzitami, je velmi prestižní záleži-
tostí, díky níž mají nadaní a kreativní studenti českých středních 
škol možnost ukázat, co v nich je. 
Ve dnech 15. až 17. června 2012 ve středočeské Kutné Hoře pro-
běhlo národní kolo 34. ročníku SOČ. Studenti maturitních roční-
ků Gymnázia Vítkov, Pavel Škrobánek a Ondřej Žídek, kteří velmi 
úspěšně prošli nejdříve školním, okresním a následně krajským 
kolem této soutěže, se probojovali až do kola celostátního. 
Pavel Škrobánek obsadil s prací „Chytře proti AIDS“ (kategorie: 
Pedagogika, psychologie, sociologie) 1. místo v národním kole        
a kromě fi nanční odměny od České spořitelny získal i věcné ceny, 
které poskytl Středočeský kraj, a má možnost zúčastnit se odborné 
stáže a letní školy na Filozofi cké fakultě Univerzity Karlovy. 
Ondřej Žídek obsadil se svou prací na téma „Cenová politika mo-
bilních operátorů vs. český zákazník“ 2. místo v národním kole (ka-
tegorie: Ekonomika a řízení) a byl oceněn též fi nanční odměnou, 
kterou poskytla Česká spořitelna, cenou Středočeského kraje, fi -
nanční odměnou – Cenou rektora Vysoké školy ekonomické v Pra-
ze a Cenou ředitele Moravské vysoké školy v Olomouci, dále pak 
zvláštní cenou, kterou je návrh do soutěže o Ceny České hlavičky.
Jako jeden ze dvou studentů Gymnázia Vítkov a současně jako 
laureát Středoškolské odborné činnosti v tomto roce bych rád uve-
dl, že během této celé tvůrčí práce získá každý z autorů cenné 
zkušenosti, seznámí se s novými a zajímavými lidmi, získá hlubší 

pohled na danou problematiku a naučí se vystupovat před erudo-
vaným publikem. 
Jsme rádi, že tradice Středoškolské odborné činnosti, kterou na 
naší škole vybudovala a po dlouhá léta velmi úspěšně pěstovala 
naše nyní již bývalá paní profesorka RNDr. Alexandra Mikošková, 
která si dnes užívá zaslouženého odpočinku, pokračuje. Pomysl-
nou štafetu převzal pan Mgr. Miroslav Bučánek, kterému se poda-
řilo společně s některými kolegy „dovést“ žáky až do celostátního 
kola. 
Jakožto úspěšný řešitel SOČky všem vřele doporučuji účast v této 
léty ověřené soutěži, především pak těm, kteří mají chuť a energii 
pustit se do něčeho zajímavého, prospěšného i zatím neznámého. 
Byť se jedná o studijní činnost nad rámec osnov a školních po-
vinností, mohu z vlastní zkušenosti potvrdit, že nabyté zkušenosti         
a poznatky za to rozhodně stojí! 

Ondřej Žídek

Blahopřejeme
Septimáni Jan Faltýnek a Matěj Rucký obsadili 3. místo v okresní 
soutěži středních škol v plážovém volejbalu v Opavě a zúročili své 
letité nadšení pro tento sport. Patří jim dík za skvělý výkon a repre-
zentaci školy.

Gymnázium Vítkov

Svět očima dětí

Každoročně se zapojujeme do soutěže, kterou vyhlašuje minis-
terstvo vnitra a ministerstvo obrany pod názvem Svět očima dětí. 
Jedná se o preventivně-vzdělávací projekt, jehož cílem je před-
cházení sociálně patologickým jevům a zvyšování informovanosti 
z různých oblastí v působnosti ministerstva vnitra a ministerstva 
obrany prostřednictvím tvůrčí činnosti dětí. V letošním ročníku 
byly oceněny práce dvou dětí z naší školy. Jsou to Matěj Jakubec           
v kategorii Vznik Československa a Kristýna Jamerová v kategorii 
Bezpečná doprava. 
Děti se zúčastnily slavnostního předávání cen, které proběhlo 25. 
června 2012 v sále na ministerstvu obrany za účasti představitelů 
obou ministerstev. Zároveň navštívily novou budovu Národního 
muzea a prohlédly si tamní expozici.

ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
V KOMENSKÉHO 

ULICI

Naši absolventi

Alespoň fotografi í se vracíme k slavnostnímu předávání maturit-
ních vysvědčení absolventům 4.A, 4.B(večerní) a oktávy (viz foto) 
a děkujeme jim všem za léta příjemně strávená v jejich společ-
nosti
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14. 7.   … A BUDE HŮŘ
22.00 hod. Generační fi lm o hledání jistot a hodnot, 
  o střetu s policií a měšťáky. 
  Letní kino – parčík za KD
  Vstupné: 41 Kč                                                                 
  Přístupnost: od 15 let

14. 7. - 21. 7 SOUSTŘEDĚNÍ MODELÁŘŮ
  Pro zájemce, kteří se chtějí přiučit něčemu 
  novému. Ubytování na základně přímo 
  u autodráhy. Doprovodný program zajištěn.
  Cena: 2 300 Kč
  Více informací na tel. 556 300 362.   

26. – 29. 7. TAM, KDE ŘEKY PRAMENÍ
  Přihlášky v IC Vítkov

3. 8.  E. T. MIMOZEMŠŤAN
21.00 hod. Tři miliony světelných let od domova.
  Letní kino – parčík za KD
  Vstupné: 31 Kč
  Přístupnost: přístupný

4. 8.  VÍTKOVSKÁ LÁVKA – V NOVÉM KABÁTĚ!
13,00 hod. Super program, super zábava pro všechny 
  věkové kategorie. Pořádá SVČ Vítkov 
  a TS Vítkov na koupališti ve Vítkově. 
  Stany se zastřešením pro 
  cca 200 lidí, občerstvení, soutěže. 
  Vstupné 50 Kč, děti do 120 cm zdarma!

6. – 10. 8. PRÁZDNINOVÝ TÝDEN V KNIHOVNĚ
  Program pro všechny věkové kategorie.
  Městská knihovna ve Vítkově

8. 8.  PHIL SHOENFELT & PAVEL CINGL
  Koncert skupiny.
  Městská knihovna ve Vítkově

17. 8.  MACH A ŠEBESTOVÁ K TABULI
21.00 hod. Kreslený střihový fi lm sestavený ze sedmi 
  epizod neobyčejně úspěšného večerníčkového  
  seriálu.
  Letní kino – parčík za KD
  Vstupné: 31 Kč
  Přístupnost: přístupný 

23. – 26. 8. JESENICKÉ TISÍCOVKY
  Přihlášky v IC Vítkov

25. 8.- 31. 8. LETNÍ TÁBOR V KAMENCE 
  Pro děti od 6 let 
  Pořádá Asociace TOM ČR Vítkov 
  Cena: 1.850 Kč
  Zájemci si mohou vyžádat přihlášku mailem:   
  dr.vanasek@seznam.cz nebo tel. 608 444 722

1. 9.  ZAVÍRÁNÍ LÉTA – TAK AHOJ PRÁZDNINY! 
15.00 hod. SVČ Vítkov ve spolupráci s TS Vítkov 
  pro vás připravuje diskotéku a karaoke pro 
  děti, mládež i dospělé se spoustou soutěží 
  na koupališti. 

8. 9.  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA
  Turistické trasy: 10 – 50 km
  Cyklotrasy: 30 – 70 km

8. 9.  TECHNICKÉ SKVOSTY ÚDOLÍ MORAVICE
  Vlastivědný výlet ze Žimrovic do Vítkova

20. – 23. 9. CYKLOTOULÁNÍ
  Přihlášky v IC Vítkov

25. 9.  SÁM SE SVÝM STÍNEM
  Koncert Jiřího Stivína

Nabídka letních táborů Střediska volného času Vítkov

Kovbojové a indiáni 14. – 21. 7.
Ubytování: Turistická základna v Klokočově, cena: 2.500 Kč
Program: výlet na farmu, jízda na autodráze, promítání pohádky, 
noční hrátky, hry a soutěže, táboráky, kovbojské zkoušky, svezení 
na koni každý den atd. Bližší informace na tel.: 736 702 546

Příměstský tábor – S námi se nudit nebudete!
Termín: 30. 7. - 3. 8., cena: 750 Kč.
Bližší informace na tel.: 605 551 136

Rytíři kulatého stolu      11. – 25. 8. 
Ubytování: Stanová základna v Olšovci, cena: 3.500 Kč
Program: celotáborová hra, výlet do města a na koupaliště, sau-
na, zdolávání rytířských zkoušek, hry a soutěže, stezka odvahy 
atd. Bližší informace na tel.: 736 702 546

Malý táborník  19. – 26. 8.
Ubytování: Turistická základna v Klokočově, cena: 2.500 Kč
Bližší informace na tel.: 604 357 609

Nabídku našich táborů najdete i na našich webových 
stránkách: www.svc-vitkov.cz


